
Što mi se sviđa na nastavi Retorike? 
 

Retorika je umijeće i tehnika govorenja sa svrhom uvjeravanja sugovornika. Retorika ima 
jedinstven način učenja u kojemu učenici većim dijelom nastave komuniciraju, pozorno 
slušaju jedni druge i međusobno procjenjuju govore. Na nastavi Retorike mi se najviše 
svidjela opuštena atmosfera u kojoj učenici mogu izraziti sva svoje mišljenja i profesorovo 
razumijevanje za sve naše poteškoće i molbe. 

Katja, učenica 2. r. 
 

 
 
Budući da sam uvijek imala tremu prije izvođenja svojih javnih nastupa, svidjelo mi se što 
smo svi imali mogućnost spremati govore u paru ili u grupama. Također mi se sviđao način 
na koji smo obrađivali aktualne teme i pisali o njima, kao što su npr. problemi u svijetu 
(globalno zatopljenje) ili generalno problemi u današnjem društvu (nedostatak tolerancije, 
uvažavanje stereotipa). Svatko je imao priliku iznijeti svoje mišljenje na zadanu temu i 
nerijetko bi bilo čije mišljenje ili stav bio uvažen na vlastiti način. Atmosfera je na satu 
sveukupno bila opuštena i prijateljski naklonjena. 

Vita, učenica 2. r. 
 
 

 
Sviđa mi se to što nas uči i potiče u izlaganju naših stavova. Naime, u društvu smo često 

prigušeni u iznošenju svojih misli jer ih nije uvijek lako pretočiti u riječi. Često ljudi znaju reći 

kako ne mogu svoje misli dobro poredati u rečenice, čime one ostaju zatočene u nama, a to je 

velika šteta. Retorika vježba naše socijalne vještine čestim javnim govorima pred razredom, 

uči nas da su i naši stavovi bitni te da ih se ne bojimo predstaviti svojoj okolini. 

Pavo, učenik 2. r. 

 
Na nastavi Retorike najviše mi se svidjelo što smo naučili različite govorničke modele i 
elemente koji nam mogu pomoći da organiziramo smislen govor kojim ćemo kvalitetno 
prezentirati zadanu temu te je istodobno učiniti zabavnom, informativnom i zanimljivom. 

Tea, učenica 2. r. 
 
 
Zanimljive činjenice i korisne informacije o stvarnome životu i ljudskome ponašanju koje se 
očituju i u samu govoru. 

Anamaria, učenica 2. r. 
 

 
 


